



Зустріч працівників дипломатичного корпусу з громадськістю в Посольстві України в Канаді (Оттава)

23 січня 1998 р. у Посольстві України в Канаді було проведено урочистий вечір з нагоди 80-ої річниці проголошення IV Універсалом Центральної Ради Української Народної Республіки (УНР) самостійною і незалежною державною та 79-ої роковини оголошення Директорією УНР злуки всіх українських земель в одну Українську Державу. У своїй промові Посол України В. Фуркало зазначив, що „до своєї незалежності український народ йшов довгим, тяжким і жертвним шляхом, дорогою за неї заплатив життям та муками своїх кращих дочок та синів. Лише на початку 90-х років народ України спромігся не тільки проголосити відновлення своєї державності, ідея якої на сьогодні остаточно утвердилась у свідомості людей, а й практично втілює цей намір в життя. Українське суспільство зараз перебуває в стані неспротиву, під час дуже болісних процесів трансформації, позитивного перетворення, але мрії, ідеали і сподівання кер-маничів державності доби УНР незворотно втілюються в життя“. На вечорі були присутні працівники урядових установ, дипломати, численні представники українських громадських організацій.

Конференція Атлантичної ради Канади про розширення НАТО

7-го листопада 1997 р. в Оттаві відбулася щорічна конференція Атлантичної ради Канади «Трансформація НАТО: євроатлантична безпека після Мадриду». На обговорення широкому колу науковців, співробітників державних установ Канади, представників дипломатичного корпусу, акредитованого в Канаді, була винесена тема зовнішніх та внутрішніх факторів процесу розширення НАТО. З доповіддю «Хартія Україна-НАТО» на конференції виступив Посол України в Канаді Володимир Фуркало. У виступі були висвітлені питання підготовки і підписання Хартії у м. Мадриді у червні цього року, змісту зв'язків між Україною і Альянсом, перспектив подальшого співробітництва між сторонами. Особливо була окреслена діяльність України в рамках новоствореної Ради євроатлантичного партнерства — РЕАЛ. В. Фуркало підтвердив стратегічну лінію України, спрямовану на поступову інтеграцію в європейські та євро-атлантичні структури. З канадської сторони на конференції виступили перший заступник міністра закордонних справ Дональд Кемпбелл, ряд відомих науковців та військових.

Протягом 8-22 листопада 1997 р. за програмою Канадсько-українського проекту законодавчої співпраці в Канаді перебувала українська делегація фахівців агропромислового комплексу. До її



Посольство України
в Оттаві

складу входило п'ять депутатів Верховної Ради України (Комісія АПК і базових галузей народного господарства), співробітники апарату Верховної Ради України, провідні фахівці Кабінету Міністрів України, працівники вищої школи і органів місцевого самоврядування. Протягом 3-тижневої програми члени делегації ознайомились з діяльністю фермерських господарств у трьох провінціях Канади, провінційним і федеральним рівнем управління у галузі сільського господарства. Під час перебування у столиці країни українська делегація відвідала Палату громад парламенту Канади, провела робочі зустрічі з рядом депутатів вищого законодавчого органу країни. 19 листопада ц.р. у приміщенні Посольства України в Канаді була організована зустріч дипломатичного складу з делегацією України. Посол України в Канаді В. Фуркало поінформував гостей з України про діяльність Посольства, стан та розвиток двосторонніх зв'язків між Україною і Канадою. Відбувся обопільно корисний обмін думками щодо перспектив поліпшення відносин особливою партнерства між країнами та далась позитивна оцінка Проекту законодавчої співпраці, що успішно діє вже протягом декількох років.

21 листопада 1997 р. представники Посольства і Торгово-економічної місії (ТЕМ) України в Канаді взяли участь у засіданні Канадсько-української торговельної палати (КУТП) в м. Торонто. На засіданні було розглянуто широке коло питань, пов'язаних з поглибленням українсько-канадського торговельного та інвестиційного співробітництва, а також з подальшим розвитком діяльності КУТП. Наголошено на необхідності більш активної постановки питань та подання конкретних пропозицій щодо спільних українсько-канадських проектів для опрацювання в рамках Міжурядової українсько-канадської комісії з питань економічного співробітництва.

З початку січня 1998 р., згідно міжурядової угоди між Україною і Канадою, починається пряме регулярне сполучення між Україною і Канадою. Національний перевізник — державна авіакомпанія «Авіалінії України» — вперше відкриває прямі регулярні рейси Торонто-Львів-Київ. Відповідно до Угоди відкрито Генеральне представництво авіакомпанії в м. Торонто, голова — регіональний представник а/к «Авіалінії України» в Північній Америці В. Ільїн.

26 лютого 1998 року, в рамках українсько-канадської програми співробітництва у сфері державного управління, відбулась зустріч Міністра міжнародного співробітництва і Міністра у справах франкофонії Канади пані Діан Марло з першим заступником Голови Адміністрації Президента України Володимиром Яцубою. Під час зустрічі, в якій взяли участь начальник головного управління державної служби при Кабінеті Міністрів України Г. Леликов і Посол України в Канаді В. Фуркало, обговорювались питання поглиблення двосторонньої співпраці у галузі технічної допомоги, підвищення ефективності програм та проектів технічної допомоги. Володимир Яцуба дав високу оцінку рівню українсько-канадського співробітництва у вищезазначеній галузі і висловив впевненість, що його поглибленню слугуватиме візит пані Діан Марло в Україну на початку березня 1998 року. Сторони дійшли згоди щодо необхідності посилення координації спільних зусиль з метою покращення результативності проектів технічної допомоги.